
 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 13/01/2026. 

Aos treze dias do mês de janeiro d,e dois mil e vinte e seis (13/01/2026), equipe técnica da Secretaria 
Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde, 
hibrida, presencial e on line, plataforma goglemeet. Dando a abertura na reunião iniciada às 16:15 horas, 
o presidente dá as boas-vindas, ministra a oração do Pai Nosso e segue com a aprovação da ata da 
reunião anterior, que foi enviada no grupo dos conselheiros, whats App. A reunião segue com a 
apresentação e discussão da pauta. 1) Avaliação e Aprovação da Resolução SESA/PR de Nº 
1.988/2025-Equipamentos UBS no valor de R$80.000,00.2) Processo licitatório para contratação de 
serviços médicos   hospitalares. A reunião discorre com a servidora Magali informando dos documentos 
administrativos para a adesão referente a aquisição de equipamentos, explica para os conselheiros que 
os equipamentos elencados para as aquisições estão de acordo com o recomendado pela SESA/PR e 
que constam da RENEM/MS-Relação Nacional de Equipamentos, portanto os itens do Termo de 
Referência está de acordo com essas  recomendações, a Secretaria da Saúde fez a escolha dos itens de 
acordo com a necessidade das unidades de saúde. Segue esclarecendo que a documentação será 
encaminhada para a 18ª Regional de Saúde, a compra dos equipamentos só será efetuada após o 
parecer e o recebimento do crédito após analises da documentação enviada. Discorrendo a secretária 
Gabriela explana  do processo licitatório de contratação de serviços com a Sociedade Hospitalar 
Beneficente, lê os itens que foram contratados para o exercício de 2026, esclarece dos ajustes dos itens 
contratados para sanar os atendimentos das gestantes, na questão dos exames de Ultrassom Obstétrico 
para urgência e emergência e Ultrassom Obstétrico com doppler para urgência e emergência, 
esclarecendo que esses exames beneficiará as gestantes atendidas, quando tiver a necessidade da 
gestante ter que realizar os exames mencionados, será realizado no nosso município com prestador de 
serviço  contratado pelo Hospital, explica também conforme discutido em reunião do conselho do mês de 
dezembro dos serviços de transportes de pacientes, foi ajustado o quantitativo do item, em virtude que os 
motoristas efetivos da Secretaria da Saúde  estão realizando os serviços de transportes de pacientes no 
domicilio e fora do domicilio, com  escala dos plantões de responsabilidade do Diretor de Departamento 
Transporte da Saúde, Leandro Faria Dias. Os conselheiros tecem comentários dos assuntos pautados e 
debatidos no decorrer da reunião, a conselheira Lucinéia indaga dos atendimentos médicos do Pronto 
Socorro, a Secretária Gabriela  informa que esteve em reunião no Hospital no período da manhã , e foi 
discutido a questão apresentada pela conselheira, o presidente Valdeir narra também da dificuldade de 
orientar os usuários da questão dos atendimentos do Pronto Socorro, emergência, urgência, fila de 
espera, tendo realmente necessidade de fazer um trabalho de consciência com os usuários a respeito 
dos atendimentos do Pronto Socorro Municipal, e  todos os esclarecimentos que surgiram foram 
esclarecidos com  as devidas justificativas, manifestada ciência, avaliação e aprovação de acordo com a 
Resolução de nº 001/2026 do Conselho Municipal de Saúde – Adesão da Resolução SESA/PR de 
nº1.988/2025 – Documentos - Anexos I-II-III-IV-V-VII – Equipamentos UBS no valor de 
R$80.000,00(oitenta mil reais), e Contratação de Pessoa Jurídica para prestação de serviços nas 
especialidades médicas, plantões e cirurgias, atendendo à Secretaria Municipal da Saúde, conforme 
descrito no termo de referencia Processo Licitatório de Nº 509/2025- Inexigibilidade Nº 27/2025 no valor 
de  R$ 5.576.620,00 (cinco milhões quinhentos e setenta e seis mil  e  seiscentos e vinte  reais). Não 
havendo mais nada a constar, eu, Ivana Aparecida Costa Nunes, lavrei a presente ata, que vai assinada 
por mim, pelo presidente do Conselho Municipal de Saúde, Valdeir Antonio Junior. Andirá/Pr, 13 de 
janeiro de 2026. Presentes: Valdeir Antonio Junior,Magali Soave de Oliveira,Ivana Aparecida Costa 
Nunes, Gabriela Fantinatti de Campos Carvalhatti. On Line :Andreza Soares Manfrim, Lucinéia Aparecida 
da Cruz, Viviane Millani Teixeira Hatori, Marli Borges, Marilia Russo Zanin. Os demais conselheiros 
justificaram suas faltas. 
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